

Mońki, 18.03.2022 r

PEC - DUR/1/2022

Odpowiedź nr 1 na zapytanie wraz ze zmianą treści SWZ oraz zmianą terminu składania i otwarcia ofert

dot. postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na podstawie art. 132 ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2021 r. poz. 1129 z późn. zm.), zwanej dalej „ustawą” na zadanie „Modernizacja źródła ciepła poprzez budowę kotłowni gazowej oraz wysokosprawnej kogeneracji w Przedsiębiorstwie Energetyki Ciepłej sp. z o.o. w Mońkach”

Zamawiający na podstawie art. 135 ust. 2 ustawy udziela odpowiedzi:

Pytanie nr 1:

Prosimy o wydłużenie terminu składania ofert do daty czyli **15.04.2022r.**

Ze względu na sytuację pandemiczną COVID-19 oraz reakcji rynku na agresję w Ukrainie - skokowych cen poszczególnych urządzeń, materiałów (stal, metale kolorowe) oraz podzespołów składanie ofert przez dostawców i podwykonawców na poszczególne urządzenia i instalacje jakie będą składały się na kogenerację i kotłownię uległy znacznemu wydłużeniu. Podany czas złożenia ofert (14 dni) jest bardzo krótki i może uniemożliwić dokonanie dokładnej wyceny. Tym bardziej, że zadanie jest o dużej złożoności: projektowanie, budowa kogeneracji i kotłowni, dużo elementów do demontażu, dużo elementów budowlanych. Prosząc o wydłużenie terminu składania ofert mamy na myśli Państwa interes w postaci dobrze skalkulowanej oferty, a co za tym idzie korzystnej dla Państwa.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający zmienia termin składania ofert na dzień **12.04.2022 roku**

Mając powyższe na uwadze na podstawie art. 137 ust. 1 ustawy Zamawiający zmienia treść SWZ w poniższym zakresie:

- Punkt 13.14 otrzymuje brzmienie:
„(...)Nie otwierać do dnia 12.04.2022 r. do godziny 11:30 (...)”
- Punkt 14.1 otrzymuje brzmienie:
„Ofertę należy złożyć w terminie do dnia **12.04.2021 r. do godziny 11:00** w siedzibie Przedsiębiorstwa Energetyki Ciepłej sp. z o.o., ul. Mickiewicza 54, 19-101 Mońki.”
- Punkt 14.2 otrzymuje brzmienie:
„Otwarcie ofert nastąpi w dniu **12.04.2022 r. do godziny 11:30** w siedzibie Przedsiębiorstwa Energetyki Ciepłej sp. z o.o., ul. Mickiewicza 54, 19-101 Mońki. „

Pytanie nr 2:

Ze względu na zdecydowane ułatwienie sprawdzania i przeszukiwania dokumentów mamy pytanie czy jest możliwość udostępnienia poniższych plików w wersji edytowalnej np. WORD lub PDF w edycji (z aktywną funkcją wyszukiwania):

- monki_dp_swz
- monki_dp_zal1_pfu

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający dodaje Załącznik:

- Mońki_DP_SWZ.docx
- Mońki_DP_Zał_PFU.docx

Niniejsza odpowiedź i wyjaśnienia służą interpretacji i doprecyzowaniu postanowień SWZ. Zamawiający, jak i Wykonawcy, są związani niniejszą odpowiedzią i wyjaśnieniami.